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Ispitivanje svedoka Ibrahima Shabanija 
 
Svedok poznaje optuženog Shemsiu Nuhiua, dok ostale optužene ne poznaje. Optuženog 
Shemsiu je upoznao u maju 1999. godine u Kumanovu [BJR Makedonija] u kući njegovog 
ujaka Shaipa Bilalija. Ibrahim je tada radio kao građevinski radnik i bio je angažovan na 
radovima na kući Shemsijevog ujaka. Optuženi Shemsia je povremeno pomagao oko tih 
radova. Kod ujaka je bio sa porodicom. Imao je brata koji je bio teško bolestan i morao je 
stalno da bude uz njega. Svedok je u periodu od 6.06. do 5.07.1999. godine bio u 
Švajcarskoj. Ne zna šta je optuženi Nuhiu radio u to vreme. Kada se vratio u Kumanovo 
tamo ga je ponovo video. Optuženi Nuhiu je sa porodicom bio u Kumanovu do decembra 
1999. godine, kada se vratio u Preševo. 
 
Ispitivanje svedoka Envera Bilalija 
 
Svedok je ujak optuženog Nuhiua. Ostale optužene ne poznaje. Živi u Kumanovu. U martu 
1999. godine kod njega je došao njegov sestrić - optuženi Nuhiu - sa majkom, bratom 
Hajrizom koji je bio bolestan, Hajrizovom suprugom i njihovim dvogodišnjim detetom. 
Autom ih je dovezao neki rođak. Porodica je zadužila optuženog Nuhiua za brigu o teško 
bolesnom Hajrizu. U slobodno vreme pomagao je oko radova na kući koju je sa braćom 
zidao u Kumanovu. Optuženi Nuhiu je kod njega boravio do decembra 1999. godine kada se 
vratio u Preševo. Sve do Hajrizove smrti porodica, a prvenstveno optuženi Nuhiu, bili su 
zauzeti brigom o njemu. Hajriz je od bolesti umro 2006. godine. Optuženi Nuhiu nije imao 
vremena da se posveti bilo čemu drugom. 
 
Ispitivanje svedoka Haki Miftarija 
 
Svedok je brat od ujaka optuženom Nuhiu. Ostale optužene ne poznaje. U martu 1999. 
godine optuženi Nuhiu je sa porodicom došao u Kumanovo. Optuženi Nuhiu je skoro svo 
vreme provodio brinući se o bolesnom bratu. Stalno ga je vodio na preglede i terapije kod 
lekara u Skoplje, a tražio je način da ga pošalje na lečenje u inostranstvo.  
 
Ispitivanje svedoka Arbena Aliua 
 
Od optuženih poznaje samo optuženog Nuhiua. Njega je upoznao Kumanovu u aprilu 1999. 
godine. Ujaci optuženog Nuhiua su njegovi susedi. On je sa još nekim radnicima radio na 
zidanju kuće za njegove ujake. Optuženi Nuhiu je bio u Kumanovu sve do decembra 1999. 
godine. Seća se da je njegov brat bio jako bolestan zbog čega ga je svuda nosio na rukama.  
 
Ispitivanje svedoka Ramiza Alijaja 
 



 

Poznaje sve optužene osim Fazliu Burima, Shefketa Musliua i Shaqira Shaqirija. Optuženi 
Rexhep, Sadik i Idriz Alijaj su njegova rođena braća. Porodica optuženog Shemsi Nuhiua 
živi u njegovom susedstvu. Njihove porodice su u lošim odnosima još od 1982. godine i ni 
dan-danas ne govore. Razlog loših odnosa je krađa koju je njegov brat počinio prema 
porodici optuženog Nuhiua. Zbog toga tvrdi da je nemoguće da su njegova braća sa njim 
radila bilo šta zajedno. Sve vreme rata pa do 2000. godine bio je „na Zapadu“ gde je radio. 
Njegova porodica je bila u lošim odnosima i sa porodicom optuženog Agusha Memishija. 
Nisu mu poznata dešavanja u Gnjilanu/Gjilan tokom leta 1999. godine.  
 

Ispitivanje svedoka Shefketa Qerimija 
 
Ne poznaje nikog od optuženih, pa ni optuženog Shemsi Nuhiua čija ga je odbrana predložila 
za svedoka. Poznato mu je da porodice Lutfiu i Nuhiu nisu u dobrim odnosima. Razlog za to 
je što se devojka iz porodice Lutfiu bez saglasnosti porodice udala za jednog člana porodice 
Nuhiu.  
 
Ispitivanje svedoka Qanija Lutfiua 
 
Poznaje neke optužene po imenu ali nikog od njih lično ne poznaje. Njegova porodica i 
porodica optuženog Shemsi Nuhiua nisu u dobrim odnosima od 1998. godine. Razlog za to 
je udaja njegove sestre Nazlije za Hajriza Nuhiua bez saglasnosti porodice. Zna da su tokom 
rata bili u Kumanovu ali ne zna tačno vreme niti druge detalje obzirom da nisu kontaktirali. 
 
Ispitivanje svedoka Seladina Memishija 
 
Poznaje optužene Ajdari Fazliju, Shaqira Shaqirija, braću Rexhepa, Idriza i Sadika Alijaja, 
Fatona Hajdarija i Shemsi Nuhiua. Sa optuženim Agush Memishijem je u 3. kolenu krvnog 
srodstva. U martu 1999. godine svojim „Mercedesom“ je vozio optuženog Shemsi Nuhiua i 
njegovu porodicu u Kumanovo gde su boravili za vreme rata. U decembru 1999. godine 
dovezao ih je nazad u Preševo. Optuženi Nuhiu je morao potpuno da se posveti svom 
bolesnom bratu Hajrizu. Sve do Hajrizove smrti 2006. godine nije se odvajao od njega.  
 


